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Máme tady jaro! Tuto příjemnou část 
roku poznáme podle dvou věcí. Za-
prvé podle výrazného zlepšení po-
časí. A zadruhé podle toho, že nám 
pomalu ale jistě končí další ročník. 
Ne, ne. Zatím ještě není konec úplný. 
Ale už jsou tu poslední kola, která de-
finitivně rozhodnou o titulech, postu-
pech a sestupech. A hned to aktuální 
kolo bude na důležitá utkání nabité 
po celé republice. Závěr ročníku rov-
něž znamená pořádání jednotlivých 
finálových turnajů. Veronika Horková 
tentokrát připravila reportáže z těch 
mládežnických. Blíží se i závěr Ligy 
mistrů, jak o tom informují Martina 
Janyšková a Honza Bína.

Důležitým tématem aktuálního 
vydání jsou i rekordy. Jejich evidence 
nebyla v poslední době zcela ideální, 
proto se svaz za pomoci statistiků 
pustil do nápravy. Výsledkem je nejen 
aktualizovaný seznam, ale také první 
verze české top 10 výkonů. Aktuálně 
se nejedná o seznam konečný, jak se 
dočtete v článku. Budeme proto velice 
rádi, pokud nám s konečnou podobou 
pomůžete a na naše adresy případně 
zašlete podněty s doplněním.

Příjemné počtení.

ÚVODEM

ČESKÝ POHÁR DOROSTU

Nejlepší finálový výkon zahrál Adam Mísař 
ze Zábřehu. Shodil 609 kuželek, čímž potvr-
dil své prvenství v soutěži. Adam měl po ce-
lou sezónu stabilní a skvělé výsledky. Pouze 
dvakrát nepřekonal hranici šestistovky, od 
které ale nebyl daleko. „Sezónu hodnotím 
jako úspěšnou. Splnil jsem, co po mně tre-
nér chtěl, a to stát se vítězem ČPD. Jsem 
vděčný všem, kteří mě podporovali, přede-
vším Martinu Sittovi. Kdyby mi někdo před 
rokem řekl, že vyhraju ČPD, a ještě s tako-
vým bodovým náskokem, určitě bych mu 
nevěřil a měl bych ho za blázna,“ hodnotí 
svoji sezónu Adam Mísař. Zmínit na tomto 
místě je nezbytné i Mísařův nejvyšší dosa-
žený výkon. V únoru na turnaji v Prušán-
kách zahrál 664 kuželek (404+260), čímž 
vyrovnal platný český dorostenecký rekord 
Jana Vařáka.

Finálový turnaj zamíchal pořadím na 
stupních vítězů. Druhé místo si vybojoval 
David Holý (TJ Lokomotiva České Velenice). 
Pokořil hranici šestistovky, když naházel 
601 kuželek. Za zmínku určitě stojí Davidova 
první dráha, na které porazil 172. Na stu-
pínek dosáhl také Danny Tuček z Náchoda, 
který v nedělním odpoledni porazil 582.

Kategorii dorostenek vyhrála Veronika 
Kábrtová (SKK Náchod). Olomoucké dráhy 
jí nadělily 552 kuželek. Navíc se jednalo 
o druhý nejlepší výsledek závěrečného kola. 

„Dnes se mi hrálo docela pěkně a hru jsem 
si užívala. Rezervy tam byly, ale pro dne-
šek to stačilo. Lepší výkon si samozřejmě 
schovávám na následující akce,“ komentuje 
Veronika Kábrtová s humorem a nadsázkou 
svoji hru. Skvělé výsledky také předváděla 
Petra Mertlová z Nové Bystřice. Ve finále 
zahrála nejlepší číslo (559). K děvčatům se 
připojila Thea Petrů, když získala 541.

POHÁR MLADÝCH NADĚJÍ  
A POHÁR JUNIORŮ

Druhý březnový víkend proběhla finále rov-
nou dvou soutěží. Pohár mladých nadějí 
probíhal v Olomouci a Poháru juniorů se 
zhostili v Kosmonosech.

Králem mladších žáků se stal Marek 
Weinlich (KK Zábřeh). Na finálovém klání 
porazil skvělých 296 kuželek. Těsně za ním 
se umístil Jan Vrbka z Třebíče. Při posledním 
náhozu si připsal celkem 252. Stejný výsle-
dek předvedl i Alan Kaas (TJ Slavoj Plzeň) 
a obsadil tak třetí místo.

Mladší žačka Romana Škodová z Valtic 
ovládla jak finále, tak i celkové pořadí. Olo-
moucké dráhy jí nadělily 262 kuželek. K Ro-
maně se připojila Kamila Bartoňová (TJ So-
kol Chotoviny), která ve finále porazila 253. 
Vítěznou trojici uzavírá Klára Šindelářová 

Sezóna se blíží ke konci a my už známe vítěze 

mládežnických pohárů. Třetí březnový víkend byl ve 

znamení finále Českého poháru dorostu, který se 

tradičně konal na olomoucké kuželně, o týden dříve 

vyvrcholily Pohár mladých nadějí a Pohár juniorů. 

MLÁDEŽ  
VE FINÁLE

M L Á D E Ž

pokračování na str. 3 

Lukáš Dařílek
šéfredaktor
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z Kamenice nad Lipou, když celkově nahá-
zela 255 kuželek.

Prvenství mezi staršími žáky si vybojoval 
Jaroslav Harca (SKK Dubňany). Na konto si 
připsal 271 kuželek. Luděk Nekuda ze Zá-
břehu, který předvedl ve finále nejlepší 
výsledek (283), obsadil druhou příčku. Ke 
klukům se přidal Jakub Rada, hráč Chomu-
tova. Poslední hrou získal 261.

Svoji výhru na finále potvrdila Petra 
Šimková (SC Olympia Radotín), a to s vý-
sledkem 271 kuželek. Po jejím pravém boku 
se při vyhlašování výsledků postavila Ka-
rolína Kuncová z Dačic s číslem 213. Třetí 
příčku získala Matylda Vágnerová (TJ Sokol 
Zahořany). Finální hra jí nadělila 234.

Celkovým vítězem mezi juniory se stal 
David Urbánek z Rychnova nad Kněžnou. Na 
kosmonoských drahách porazil 579 kuželek. 
Soutěž opouští s nejvyšším průměrem (615). 
Druhé místo patří Janu Mecerodovi (KK Slo-
van Rosice), který ve finále naházel 603. Za 
celou sezónu získal průměr 599. Stupínek 
vítězů patřil také Davidu Matlachovi ze Zlína 
s průměrem 593. Jeho posledním výsledkem 
se stalo číslo 544.

Konečné pořadí u juniorek se po finále 
dost promíchalo. Vítězkou soutěže se stala 

Anna Štraufová (KK Slovan Rosice). Konečný 
turnaj Aničce přinesl do tabulky 572 kuže-
lek a  soutěž ukončuje s průměrem 578. 
Stupínek vítězů si vybojovala také Nikola 

Tobolová, hráčka Sedlnic, která porazila 577 
(průměr 567). Třetí příčku obsadila Michaela 
Bagári (VKK Vsetín). Předvedla nejlepší vý-
kon celého finále. Shodila 606 kuželek. Za 
celou sezónu si nahrála průměr 572.

Kompletní výsledky nejen finálových tur-
najů naleznete na webu mladez.kuzelky.cz. 
Letošní sezóna mládeže ještě pokračuje 
závěrečnými boji v KLD a samozřejmě vyvr-
cholí na MS v Rijece v květnu. Kuželkářské 
listy u toho nebudou chybět.

Veronika Horková

MLÁDEŽ  
VE FINÁLE

M L Á D E Ž

Stupně vítězek letošního ročníku ČPD

Mladší žákyně – vlevo medailistky celkového pořadí, vpravo medailistky finále
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Společná fotografie nejúspěšnějších juniorek a juniorů

Starší žákyně – vlevo medailistky celkového pořadí, vpravo medailistky finále

Mladší žáci – vlevo medailisté celkového pořadí, vpravo medailisté finále

Starší žáci – medailisté celkového pořadí

Starší žáci – medailisté finále
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ZNÁME FINALISTKY 
LIGY MISTRYŇ

C H A M P I O N S  L E A G U E

ŽKK ISTRA POREČ 
IPARTECHNIKA GYÖR

1. zápas — 7:1 
2. zápas — 6:2 

do Final Four postupuje Poreč

V prvním souboji se představil chorvatský 
tým ZKK Istra Poreč, který nejprve doma při-
vítal tým Ipartechnika Györ (HUN). Utkání 
skončilo jasnou výhrou domácích 7:1, kdy 
jediný bod hostů zajistila nejlepší hráčka 

maďarského celku Katalin Toth (559). Nej-
lepší hráčkou zápasu se stala Marijana Lio-
vič s výkonem 585 kuželek. Odvetný souboj 
byl o něco vyrovnanější než první střetnutí. 
Skončil rozdílem pouhých 2 kuželek. Z vý-
hry se znovu radoval chorvatský celek Istra 
a postupuje tak do Final four. Nejlepšími 
hráčkami odvety bylo stejné duo jako při 
prvním setkání, jen v opačném pořadí. Vů-
bec nejvíce se dařilo domácí Katalin Toth 
s výkonem 632 kuželek. V druhém družstvu 
to byla Marijana Liovič (602).

KK MLAKA RIJEKA 
SW POLLWITZ

1. zápas — 2:6 
2. zápas — 3:5 

do Final Four postupuje Pollwitz

Druhé čtvrtfinále bylo ve znamení překva-
pení. KK Mlaka Rijeka na svých drahách 
přivítala německé soupeřky z SV Pollwitz. 
SV Pollwitz se dostal do vedení 2:0 hned po 
první dvojici, a to hlavně zásluhou nejlepší 
hráčky zápasu Diany Langhammer (635), 
která hladce zdolala maďarskou ikonu 
Anitu Mehesz v domácím dresu (559). Zby-
tek utkání byl vyrovnaný a německý tým si 
udržel vedení z úvodu zápasu až do konce 
a překvapivě vyhrál 6:2. Nejlepší hráčkou 
domácí Rijeky byla Vanesa Bogdanovič 
(601). Odveta proběhla v duchu těsných 
soubojů a  vysokých výkonů. Hned osm 

hráček se dostalo přes hranici 600 kuželek. 
Po vyrovnaném průběhu utkání se z výhry 
radoval německý tým 5:3 (3697:3669). Nej-
lepší hráčkou se stala domácí Anna Müller 
(652), která si na úvod utkání díky lepším 
plným (425:396) poradila, stejně jako ve 
finále letošního Světového poháru, s Va-
lentinou Gal (622). Na druhé straně to byla 
Milana Pavlič (626), která ovšem ve svém 
souboji nestačila na Frederike Schulz (643).

SKK 98 POING  
SKC VICTORIA BAMBERG

1. zápas — 1:7 
2. zápas — 7:1 

do Final Four postupuje Bamberg

Třetí čtvrtfinále bylo čistě německé, když se 
proti sobě postavil úřadující mistr Victoria 
Bamberg a SKK 98 Poing. První utkání na 
půdě Poingu skončilo jednoznačně 7:1 pro 
Bamberg. V utkání se neobjevila ani jedna 
šestistovka, nejvíce nahrála legendární 
Corinna Kastner (580). Druhé utkání se 
stejným výsledkem 7:1 pro Bamberg už vy-
padalo výkonově lépe, a to hlavně na straně 
německých mistryň, když se jejich celkové 
počitadlo zastavilo na součtu 3741 kuželek! 
Nejlepší hráčkou byla Sina Beisser s per-
fektním výkonem 679 kuželek. Na straně 
Poingu se nejvíce dařilo Claudii Süss (635).

Aprílový víkend přinese vyvrcholení letošní Ligy mistryň. Kdo 

se v něm představí přinášejí následující řádky.

pokračování na str. 6 Týmová porada Istry Poreč
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SK FWT COMPOSITES NEUNKIRCHEN 
KK SLOVAN ROSICE

1. zápas — 6:2 
2. zápas — 3:5 

do Final Four postupuje Neunkirchen

Na závěr nás čeká poslední čtvrtfinálové 
utkání s českým želízkem v ohni. Ženy z KK 
Slovan Rosice zavítaly na půdu rakouského 
mistra SK FWT Neunkirchen. Po první dvo-
jici Rosice vedly 2:0, když výhru připsaly Ni-
kola Tatoušková (619:563) i Lucie Vaverková 
(635:620). Bohužel po nepovedeném středu 
a konci zápasu si výhru 6:2 na svoji stranu 
připsal rakouský celek, který do odvety 

vstupoval s lepší výchozí pozicí. Obzvláště 
škoda byla těsné prohry Annu Štraufové 1:3 
na dráhy (594:592), kdy souboj rozhodla až 
poslední dorážka (27:43). Nejlepší hráčkou 
utkání se stala již zmíněná Vaverková. Na 
straně Neunkirchenu nejvíce nahrála Slo-
vinka Maja Plavčak (620). Odveta byla vy-
rovnaná a napínavá až do poslední dvojice. 
Na úvod opět bodovala Vaverková (589:567). 
Druhý bod v prostřední dvojici přidala Na-
tálie Topičová hladkou výhrou nad střídající 
rakouskou dvojicí (579:511). Třetí na českou 
stranu přidala v závěru Alena Kantnerová 
(605:565). Bohužel zbývající souboje ovládly 

Rakušanky. Rosice sice vyhrály utkání 5:3, 
ale bohužel v celkovém součtu to nestačilo 
a do Final four postupuje rakouský Neun-
kirchen. Nejlepší hráčkou se stala Alena 
Kantnerová (605), u soupeřek to byla znovu 
Maja Plavčak (603).

Známe tedy finálovou čtveřici. Dva celky 
z Německa doplní mistr Rakouska a vice-
mistr chorvatské ligy. Final four proběhne 
o víkendu 1. a 2. 4. 2023 v rakouském městě 
Graz.

Jan Bína 

ZNÁME FINALISTKY 
LIGY MISTRYŇ

C H A M P I O N S  L E A G U E

SEMIFINÁLE FINAL FOUR – 1. 4. 2023 (GRAZ, AUT)

SK FWT Composites Neunkirchen  9.30  SV Pollwitz

SKC Victoria Bamberg  12.00  ŽKK ISTRA Poreč

Společný snímek aktérů čtvrtfinálového klání Rosice vs. Neunkirchen
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DVOJITÝ CHORVATSKÝ 
ÚSPĚCH

C H A M P I O N S  L E A G U E

KK ZADAR 
ŠKK TRSTENÁ

1. zápas — 7:1 
2. zápas — 1:7 

do Final Four postupuje Zadar

Současný lídr interligové soutěže ŠKK Trs-
tená zajížděla k prvnímu utkání 28. ledna 
do chorvatského Zadaru. V první rundě 
svedli vyrovnaný boj Radovan Vlajkov s Po-
lákem Konopkou. Konopka po šedesáti ho-
dech vedl 2:0 (330:305). Vlajkov ale v druhé 
půli otočil, získal oba body a Konopku po-
razil 653:644. Chorvat Marinovič se vedle na 
drahách postaral o nejlepší výkon utkání, 
když Martina Starka porazil 670:573. Utkali 
se také Csongor Baranj a Ivan Čech. Čech 
v půli mírně vedl 1,5:0,5 o sedm kuželek. 
Baranj pak získal oba zbylé body a Čecha 
porazil 630:614. Nejlepší hráč Trstené Michal 
Szulc porazil 651 kuželek. Utkání skončilo 
výhrou Zadaru 7:1 (3820:3606) 16,5:7,5. 

Ani utkání na Slovensku nepřineslo 
zvrat v cestě Zadaru do semifinále. Hned 
v první rundě si Trstená připsala na své 
konto bod, který vybojoval Lukáš Juris po 
výhře nad Bornou Bakranem 636:590. Byl 
to ale opět bod jediný. Ivan Čech předvedl 
nejlepší výkon svého týmu (657), bod ale 
nezískal, protože narazil na nejlepšího 
hráče utkání Uzelace (670). I toto utkání tak 
skončilo výsledkem 1:7 (3651:3808) 6,5:17,5.

KK MERTOJAK SPLIT 
ZALAEGERSZEGI TK

1. zápas — 6:2 
2. zápas — 3:5 

do Final Four postupuje Split

Další chorvatský tým KK Mertojak Split hos-
til v prvním utkání maďarský Zalaegerszegi 
TK. Ivan Totić se v úvodu hry utkal s Kaku-
kem, na kterého nestačil, a prohrál 614:625. 
Jeho spoluhráč Jeličič si ale poradil s Ma-
ďarem Járfásem 611:589 a vyrovnal tak stav 
utkání. Druhý bod pro domácí z úvodního 
náhozu přidal Grivičič porazivší Pintera 
621:583. Ve druhé polovině Nikola Muse 
velmi těsně podlehl Fehérovi 614:615. An-
drej Kovač porazil Attilu Nemese 592:566 
a Marinko Matič vybojoval bod nad Farka-
sem 605:585. Utkání tedy vyhráli domácí 6:2 
(3657:3563, 15:9).

Odveta v Maďarsku nabídla od začátku 
vyrovnaný boj. V první polovině dva body 
získali hosté díky výhrám Mihaela Grivičiče 
nad Levente Kakukem (643:633) a Totiče nad 
Szilardem Járfásem (633:620). Za domácí 
kontroval Zoltan Feher porážkou Jeličiče 
4:0 (641:590). Ve druhé polovině klíčový bod 
přinesl Nikola Muse, který jej získla již po 
třech drahách. Zbytek utkání tak již byl jen 
formalitou. V tomto utkání nakonec zvítězil 
Zalaegerszegi 5:3 (3690:3661, 12:12).

KSK ORTH AN DER DONAU 
ZENGŐ ALFÖLD SZEGEDI TE

1. zápas — 6:2 
2. zápas — 4:4 

do Final Four postupuje Orth

Další vylosovanou dvojici tvořil rakouský 
KSK Orth a maďarský tým Szegedi TE. První 
utkání se odehrálo v  Rakousku. Laszlo 
Karsai podlehl skvěle hrajícímu Rathmaye-
rovi 641:693, který dokonce na druhé dráze 
zahrál vyšší dorážku než plné (95+96). Jan 
Mecerod nestačil na nejlepšího maďar-
ského hráče Zsombora Zapletana, 630:683. 
Ve střední části porazil Temistokle Kozmu 
se Sarosim 669:597 a Patrick Fritz podob-
ným výkonem 666 vybojoval těsný bod na 
Jovetičem 659. Oproti tomu Michal Kra-
tochvíl na konci utkání o dvě kuželky pro-
hrál s Norbertem Kissem 635:637. Matthias 
Zatschkowitsch předvedl nejlepší výkon 
utkání, když Szela porazil 714:632. Na druhé 
dráze Zatschkowitsch porazil rovných 200 
kuželek. Domácí překonali hranici 4000 ku-
želek, když se počítadlo zastavilo na čísle 
4007. Hosté porazili 3849 kuželek. Utkání 
skončilo 6:2 (16:8) a Orth si tak vybojoval 
lepší pozici pro odvetný zápas. 

Utkání v  Maďarsku bylo ve výsledku 
vyrovnanější, ale již po první dráze druhé 
rundy měl Orth v  kapse postup. Zat-
schkowitsch nejlepším výkonem utkání 

Nejprestižnější klubová soutěž Liga mistrů má za sebou již kompletní čtvrtfinálové 

kolo. Pojďme se podívat, které týmy si v tomto ročníku vybojovaly účast v semifinále.

pokračování na str. 8 
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porazil Norberta Kisse 646:619. Češi v dresu 
Orthu Jan Mecerod a Michal Kratochvíl tvo-
řili závěrečnou dvojici. Mecerod zvítězil 
613:609. Kratochvíl podlehl soupeři 535:628, 
což ale postup už nijak neohrozilo. Szegedi 
doma remizovalo s Orthem 4:4 (3668:3612) 
11:13.

KK NEUMARKT 
SKV ROT WEISS ZERBST

1. zápas — 0:8 
2. zápas — 5:3 

do Final Four postupuje Zerbst

Los spojil do druhého kola i dva týmy na-
bité kuželkářskými hvězdami, italský KK 

Neumarkt a německý SKV Rot Weiβ Zerbst. 
O to překvapivější byl pak výsledek tohoto 
utkání. Italové na své soupeře ani zdaleka 
nestačili. Nejblíže bodu byl Vilmoš Zavarko 
proti Florianu Fritzmannovi. Zavarko ztratil 
první dráhu 159:171. Další dvě dráhy získal, 
ale ztrátu nedohnal. Poslední dorážka vyšla 
výrazně lépe Fritzmannovi (54:71) a Zavarko 
nakonec prohrál 651:678. Tamas Kiss se na 
konci utkání snažil zmírnit nelibý výsledek 
utkání, když nastoupil proti Igoru Kovači-
čovi. Nakonec se jeho počítadlo zastavilo 
na čísle 633 kuželek. Kovačič ale shodil rov-
ných 650 kuželek. KK Neumarkt porazil cel-
kem 3656 kuželek, o 229 méně než soupeř, 
a první utkání prohrál 0:8 (9:15).

Při odvetném střetnutí v Zerbstu bylo 
hráčům Neumarktu jasné, že pro zachování 
šance na postup do závěrečného turnaje 
musí předvést svou extratřídu. Napínavý 
a rozhodující boj svedl hned za začátku 
Erik Kuna proti Manuelu Weissovi. Kuna po 
třech drahách vedl 2:1 o 9 kuželek. Weiss 
ale na poslední dráze porazil 171 kuželek, 
Kuna 147. Souboj nakonec skončil vítězstvím 
Němce 696:681. Zerbst tak měl postup již 
jistý. Vilmoš Zavarko hrál proti Fritzmannovi 
tentokrát nekompromisně a po 60 hodech 
bylo na jeho kontě 384 kuželek. Ve druhé 
půli přidal dalších 341 a jeho počítadlo se 
zastavilo na čísle 725. Fritzmann porazil 660 
kuželek. Neumarkt postavil na první čtyři 
místa svou nejsilnější sestavu. Dalšími hráči 
tedy byli Armin Egger a Tamas Kiss. Egger 
po výborném úvodu 182:149 nakonec pro-
hrál s Ernješim 649:633. Za to Kiss zvítězil 
4:0 nad Wilkem, když stejně jako Zavarko 
porazil 725 kuželek. Wilke ale také atako-
val hranici 700 kuželek, porazil 697 kuželek. 
V závěru utkání Hoffmann drtivě vyhrál 4:0 
705:568 nad Righim. I v tomto utkání nako-
nec zvítězil Zerbst 5:3 (4035:3973) na sety 
12:12 a je posledním postupujícím do finá-
lového turnaje.

V této chvíli je již známo rozlosování 
pro závěrečný turnaj v Grazu v  termínu 
1.–2. dubna. Los proti sobě svedl do semifi-
nálových bojů KSK Orth a KK Zadar, druhou 
dvojici pak tvoří SKV Rot Weiss Zerbst a KK 
Mertojak.

Martina Janyšková

DVOJITÝ CHORVATSKÝ 
ÚSPĚCH

C H A M P I O N S  L E A G U E

Hráči Orthu budou na Final Four LM jako doma

SEMIFINÁLE FINAL FOUR – 1. 4. 2023 (GRAZ, AUT)

KSK Orth an der Donau  14.30  KK Zadar

SKV Rot Weiß Zerbst  17.00  KK Mertojak Split
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Doposud jediný zádrhel Trstená připustila 
v utkání proti Slavoji. Tím se však nene-
chala rozházet a  od té doby pokračuje 
opět ve šňůře výher. Jakoby vidina titulu 
motivovala Trstenou ještě k větším výko-
nům. V devatenáctém kole zahráli „Trste-
ňáci“ doma celkem 3851 kuželek. V tomto 
utkání zářil Mikolaj Konopka (aktuálně třetí 
nejlepší hráč v celkovém pořadí), který vý-
konem 694 předvedl nejlepší vý-
kon hráče v historii klubu. Ve 
stejném utkání se dařilo také 
Ivanu Čechovi, jehož počítadlo 
se zastavilo na hodnotě 685. 
Aktuálně je Trstená čtyři body 
před Podbrezovou. Do konce 
soutěže ji ještě čeká 
souboj venku s Hu-
sovicemi a  Rakovi-
cemi, v  posledním 
kole doma přivítá Fiľa-
kovo.

Druhá Podbrezová bude mít situaci 
o něco těžší. V příštím kole zajíždí do Ro-
kycan a na Slavoj, v posledním kole pak do 
Vrútek. Tým železáren má 32 bodů a letos 
nepředvádí takové výkony, na jaké jsme byli 
zvyklí. Pro srovnání jeho dosavadní průměr 
výkonu družstva je 3663, v loňské sezóně 
to bylo 3757 kuželek. Na rozdíl od Trstené 
přišla Podbrezová o body ve třech zápa-
sech. Trochu překvapivě hned ve druhém 
kole podlehla doma Trstené velkým rozdí-
lem 105 kuželek. Osudným se jim stalo také 
utkání ve Valašském Meziříčí, kde prohrála 
o třináct kuželek. Další body pak ztratila 
v odvetném utkání s Trstenou.

Bronzovou příčku a zároveň první příčku 
v české tabulce drží Rokycany, které ztrá-
cejí tři body na Podbrezovou. Právě s ní 
svedou Rokycany v příštím kole souboj na 
domácích drahách, poté zajíždí na Slavoj 
a poslední kolo se utkají doma s Hořicemi. 
Pokud by se podařilo Rokycanům vítězně 
skórovat ve všech zápasech, mohou tak 

ještě pěkně potrápit stále úřadu-
jícího mistra.

Na druhou pozici v  české 
tabulce se dostalo Valašské 
Meziříčí následováno Slavo-
jem, mezi kterými je pouhý 
jednobodový rozdíl. Slavoj 
má však ještě jeden zápas 

k dobru. Slavoji se na 
jaře daří, zvládl vy-
hrát v šesti utkáních. 
Jako jedinému týmu 

se mu podařilo pora-
zit Trstenou. Slavoj má před sebou 

ještě čtyři utkání, pokud se mu bude dařit 

TRSTENÁ 
KRÁČÍ PRO TITUL

I N T E R L I G A  M U Ž Ů

Pouhá tři kola dělí letošní Interligu od jejího závěru. Zdá se, že letošní titul získá tým 

Trstené, který již od počátku tohoto ročníku přesvědčivě proplouvá jednotlivými koly.

INTERLIGA 2022/23

Z SKÓRE B

1. ŠKK Trstená Starek 19 109,5 : 42,5 36

2. ŠK Želez. Podbrezová 19 111 : 41 32

3. SKK Rokycany 19 103,5 : 48,5 29

4. TJ Valašské Meziříčí 19 88 : 64 23

5. KK Slavoj Praha 18 77 : 67 22

6. KK Ježci Jihlava 18 69 : 75 17

7. TJ Rakovice 18 67 : 77 13

8. TJ Sok. Brno-Husovice 18 59 : 85 13

9. TJ Lokomotíva Vrútky 19 59 : 93 13

10. FTC KO Fiľakovo 19 56 : 96 11

11. SKK Hořice 19 47 : 105 8

12. KK Tatran Sučany 19 50 : 102 7
pokračování na str. 10 

Mikolaj Konopka se výkonem 694 zapsal do análů trstenského klubu
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Velikost:
35-37 (S)
38-41 (M)
42-45 (L)

46-48 (XL)

Antibakteriální ponožky

PONOŽKY
NA KUŽELKY

se stříbrným vláknem
Stříbrné vlákno je viditelné pouhým
okem, bakterie zabíjí permanentně,
tedy i přes noc, když necháte ponožky
v botách
Ponožky zabraňují zápachu, chrání před
infekcemi i plísněmi
Jsou vyrobné z funkčního mikrovlákna

MIRO GLOVES s.r.o., Borová 275, 56982
Borová u Poličky, www.silvernite.cz

Jsou desinfekčně předeprané, lze je
prát v pračce na 60°C a sušit v sušičce

Stříbrné vlákno je viditelné pouhým
okem, bakterie zabíjí permanentně,
tedy i přes noc, když necháte ponožky
v botách

www.silvernite.cz

nadále, může tak své postavení v tabulce 
ještě vylepšit. 

Zatímco Slavoj prochází jarem úspěšně, 
Jihlava se marně snaží najít hrací pohodu. 
Po podzimní části byla celkově na čtvrté 
příčce (na druhé v české tabulce) se tři-
nácti body, tři kola před koncem atakuje 
celkově šestou příčku se ztrátou pěti bodů 
na Slavoj. Méně se dařilo také Rakovicím, 
které své první jarní body ukořistily až v de-
vatenáctém kole, ve kterém přehrály Vrútky. 
Se 13 body jsou momentálně na sedmé cel-
kové pozici a zároveň bronzové ve sloven-
ské části. Stejné bodové skóre mají další 
dva týmy v tabulce, Husovice a Vrútky. Hu-
sovice však na rozdíl od Vrútek mají zápas 
k dobru, stejně jako Rakovice před nimi.

A dostáváme se k závěru tabulky. Fiľa-
kovo jako nováček soutěže vstoupil do le-
tošního ročníku ne úplně nejlépe. Během 
podzimní části uhrál pouhé tři body. Jakoby 
jim jarní část sezóny ale vlila krev do žil. 
Fiľakovo rozjelo jízdu, během které přidalo 
na své konto dalších osm bodů. Tím se po-
zvedlo ze sestupujících příček a momen-
tálně je na desáté pozici. V problémech 
se tak ocitly Sučany a Hořice. Již několikrát 
jsme poukazovali na fakt, se kterým se mu-
sely tyto týmy vypořádat. Hořice jako nová-
ček soutěže před sezónou zrekonstruovaly 
kuželnu, na které se během sezóny po-
stupně hledaly, zatímco hostům se dařilo. 
Výhoda v podobě domácí kuželny tak byla 
pryč. Sučany do letošního ročníku vstu-
povaly s obměnou kádru a již na začátku 
sezóny avizovaly, že budou rády, pokud se 
jim podaří v Interlize se udržet. Aby se jim 
to podařilo, musely by poslední zápasy vy-
hrát a Fiľakovo naopak ztratit. Nechme se 
tedy překvapit, jaké situace závěrečná kola 
přinesou.

Marie Říhová

 pokračování ze str. 9

TRSTENÁ 
KRÁČÍ PRO TITUL
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Máme za sebou dalších pět kol soutěže, 
ještě tři kola zbývají. Rosice zatím v letoš-
ním ročníku nenašly přemožitele a mohou 
právem slavit další titul. Pohled do statis-
tik říká, že Rosice naposledy v lize prohrály 
23. 11. 2019 (5:3, v Duchcově, o 8 kuželek). 
O jejich dalším kvalitním výkonu v rámci 
předehrávky 11. kola ve Vyškově (3579 ku-
želek) jsme psali už minule.

Nadále ale zuří bitva o stříbrné a bron-
zové medaile mezi trojicí Valašské Meziříčí 
(22 b.), Slavia Praha (22 b.) a Náchod (21 b.). 
Valašské Meziříčí má ještě jedno odložené 
utkání k dobru. Hodně napoví už zápasy 

o nadcházejícím víkendu. V sobotu hraje 
Valašské Meziříčí s Náchodem a v neděli 
předehrává doma zápas posledního kola 
se Slavií.

Ta sehrála v uplynulých kolech dvě ve-
lice zajímavá střetnutí. Nejprve v polovině 
února o jedinou kuželku zvítězila v Jičíně 
(3350:3351, 6:2), když slávistky vyhrály po-
slední dorážku o 20 kuželek. Proti Rosi-
cím o tři týdny později už Pražanky tolik 
štěstí neměly a doma prohrály o 5 kuželek 
(3479:3484, 3:5). Vedoucí soutěže Jaroslav 
Kupa tento již tradiční souboj rivalek po-
psal takto: „Slávistky v závěru pokazily, co 

se dalo. Série mizernejch otvírek na konci 
poslední dráhy dokonala dílo zkázy. Ne-
věřil jsem vlastním očím, že se to tak dá 
pokaňhat.“

Třetí z medailových kandidátů, Náchod, 
nejprve vytáhnul svůj nejlepší domácí vý-
kon proti Slavii (3544 kuželek), když po-
slední dvojice nahrála na soupeřky 136 ku-
želek. Hned následující den ale v Rosicích 
zahrály Východočešky jen průměrně a jasně 
prohrály.

Klidné páté místo v tabulce si drží Jih-
lava, i když brala body jen po vítězstvích 
nad Vyškovem a Jičínem.

PÁTÝ TITUL  
PRO ROSICE

P R V N Í  L I G A  Ž E N

Už tři kola před koncem soutěže je rozhodnuto o vítězkách 1. KLZ.

1. KLZ 2022/23

Z SKÓRE B

1. KK Slovan Rosice 15 102 : 18 30

2. TJ Valašské Meziříčí 14 68,5 : 43,5 22

3. KK Slavia Praha 15 82 : 38 22

4. SKK Primátor Náchod 15 67,5 : 52,5 21

5. KK Jihlava 14 62,5 : 49,5 17

6. KC Zlín 15 58 : 62 12

7. TJ Spartak Přerov 15 45 : 75 10

8. KK Vyškov 15 45 : 75 8

9. SKK Rokycany 15 35 : 85 3

10. SKK Jičín 15 26,5 : 93,5 3

Rekordní výkon zlínských hráček pokračování na str. 12 
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Třinácté kolo však přineslo šokující vý-
sledek ze Zlína – domácí výkon 3555 po-
ražených kuželek, což odneslo Valašské 
Meziříčí prohrou 7:1. Zlín se tak stal dalším 
členem „klubu 3500“. Přitom například ještě 
v ročníku 2019/20 byla zlínská kuželna nej-
méně padavá ze všech kuželen v soutěži 
(průměr 3102 kuželek). V letošním ročníku 
už je ale čtvrtá nejpadavější, s průměrem 
3361, což je jistě potěšující zpráva. V ligové 
tabulce patří Zlínu šesté místo. Ale jak už to 
bývá, po tomto výborném domácím výkonu 
prohrál Zlín na půdě dvou posledních celků 
tabulky – v Rokycanech a v Jičíně.

V nižších patrech tabulky už začíná jít 
do tuhého s ohledem na udržení prvoli-
gové příslušnosti. Přerov, poslední vítěz 
ligy z ročníku 2015/16 než začala éra Rosic, 
nasbíral letos 12 bodů, což už nyní stačí 
k záchraně. Klíčové bylo vítězství ve Zlíně 
a v Jičíně, když už Vyškovu odevzdal letos 
body i ve druhém vzájemném zápase. Vy-
škov zatím na jaře rozšířil své konto pouze 
o dva body. Dva nejdůležitější zápasy však 
tým z  jihu Moravy sehraje v posledních 
dvou kolech – doma s Jičínem a v Rokyca-
nech.

Posledně jmenovaný celek čekal na 
svoji první výhru až do 14. kola, kdy doma 
zvítězil nad Zlínem, a má zatím 3 body. Po-
dobně je na tom i Jičín, který poprvé zví-
tězil až v patnáctém kole. Byl by to zázrak, 
pokud by se Jičínu podařilo po 18 kolech 
zachránit v soutěži, ale teoreticky to možné 
je. S Vyškovem i s Rokycany se ještě utkají 
v přímém souboji.

Ze zajímavostí můžeme ještě vypích-
nout, že ve třináctém kole to padalo ne-
jenom ve Zlíně, ale přes 3500 kuželek se 
dostaly doma i Rosice a Náchod a celkem 
padlo 12 výkonů vyšších na 600.

Štěpán Koblížek

 pokračování ze str. 11

PÁTÝ TITUL  
PRO ROSICE

Na čele najdeme Duchcov, má shodný 
počet bodů s druhým Zábřehem, a tudíž 
vede pouze o skóre. Oba celky navíc v ná-
sledujícím dvacátém kole čeká vzájemný 
souboj na půdě Sokolů z Duchcova. Právě 
družstvo z Ústeckého kraje je v mých očích 
favoritem, nejen kvůli výhodě domácího 
prostředí, ale především z hlediska aktu-
ální formy. Do týmu se výborně zapracoval 
hostující Matěj Novák, jenž je oporou dříve 
slabší druhé rundy. Hráči Duchcova v po-
sledních třech kolech dvakrát porazili přes 
3600 (doma i venku) a v uvozovkách nej-
slabší výkon podali v Třebíčí, kde pokořili 
3533 kuželek.

Naopak druhý Zábřeh v  posledních 
třech kolech výsledkově spíše tápal. Nej-
prve doma zvítězil nad Českými Velenicemi 
i  bez nového českého dorosteneckého 
rekordmana Adama Mísaře, poté prohrál 
proti Sadské na obtížných drahách v Pře-
louči a v posledním dosud odehraném kole 
doma jen remizoval s devátými Dačicemi.

Dle mého názoru pro Duchcov hovoří 
i výhodnější los, protože kromě zmíněného 
domácího klání se Zábřehem ho čeká ven-
kovní utkání ve Vyškově (Duchcov vede ta-
bulku venkovních utkání), v němž by podle 
papírových předpokladů měl tahat za delší 
konec provazu a domácí zápas s B týmem 
Valašského Meziříčí. Zábřeh by měl sice 
potvrdit jasnou roli favorita v předposled-
ním kole doma proti Dobřanům, ale v po-
sledním kole zavítají na dráhy nevyzpyta-
telné Třebíče, jež doma předvádí kvalitní 
výkony.

Bronz aktuálně náleží Trutnovu. Ztrácí 
na duo na čele sice pouhé dva body, nic-
méně si dovolím tvrdit, že v konečném dů-
sledku tato ztráta bude rozhodující. Trut-
novské nečeká ani nikterak lehký los, který 
by měl nahrávat zisku jasných šesti bodů. 
Nejprve sice zavítají hráči Lokomotivy na 

KDO POSTOUPÍ 
DO INTERLIGY?

P R V N Í  L I G A  M U Ž Ů

Tři kola do konce a boj o mistra 1. KLM i o záchranu 

vrcholí. Na obou koncích tabulky máme 

stále několik týmů, které mají o co hrát. 

1. KLM 2022/23

Z SKÓRE B

1. TJ Sokol Duchcov 19 99 : 53 27

2. KK Zábřeh 19 90,5 : 61,5 27

3. TJ Lokomotiva Trutnov 19 90 : 62 25

4. TJ Valašské Meziříčí B 19 86 : 66 22

5. KK SDS Sadská 18 80,5 : 63,5 21

6. TJ Lok. České Velenice 18 66 : 78 18

7. TJ Třebíč 18 69,5 : 74,5 16

8. KK Vyškov 19 69,5 : 82,5 16

9. TJ Centropen Dačice 19 64,5 : 87,5 15

10. CB Dobřany Klokani 18 62 : 82 14

11. TJ Spartak Přerov 19 58,5 : 93,5 12

12. KK Slovan Rosice 17 52 : 84 9

pokračování na str. 13 
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KDO POSTOUPÍ 
DO INTERLIGY?

 pokračování ze str. 12

půdu předposledního Přerova a poté doma 
hostí České Velenice (Trutnov vede tabulku 
domácích utkání), na závěr soutěže ale 
pocestují do Přelouče, kde změří síly proti 
Sadské, jež v domácím prostředí obrala 
o body i obě družstva z čela soutěže. Zbý-
vající týmy už nemají ani teoretické šance 
na zisk celkového prvenství.

Na opačném pólu tabulky nás čekají 
v závěru neméně zajímavé souboje. Karty 
jsou však rozdané poměrně jasně. Na 
posledním místě se krčí Rosice. Jejich zá-
chrana je v mých očích už takřka nereálná, 
mají sice dvě neodehraná utkání v Dob-
řanech a doma s Třebíčí, ale los pro po-
slední tři kola pro Slovan nevyznívá zrovna 
příznivě (České Velenice venku, Sadská 
doma, Dačice venku). V těchto posledních 
pěti utkáních by museli hráči Rosic získat 
minimálně šest bodů, což bude s největší 

pravděpodobností nad jejich síly, když 
v odehraných sedmnácti zápasech získali 
bodů pouze devět.

Předposlední je Přerov. Ztrácí dva body 
na desáté Dobřany, skóre hraje taktéž 
v jeho neprospěch, stejně jako los. V závě-
rečných třech kolech se totiž kuželkáři Pře-
rova utkají s předními týmy (Trutnov doma, 
Třebíč doma, České Velenice venku). Proto 
ani Přerovu objektivním pohledem nedá-
vám příliš velké šance na záchranu.

Dobřany ani Dačice sice záchranu jistou 
ještě nemají, ale pokud se oběma týmům 
podaří do konce ročníku alespoň jednou 
zvítězit, jejich útěk hrobníkovi z lopaty by 
měl být zdařilý.

Realita však může být nakonec úplně 
jiná, a tak si s chutí užijme závěr soutěže 
a nechme se překvapit, jak zmíněné boje 
nakonec dopadnou.

Vít Jírovec

P R V N Í  L I G A  M U Ž Ů

KULI  
BLAHOPŘEJE

Zdena Vytisková, bývalá re-
prezentantka, medailistka 
z MS 1988, ligová rozhodčí, 

trenérka a hráčka TJ Spar-
taku Pelhřimov oslaví počát-

kem dubna významné životní jubileum.

Michal Pytlík, mnohoná-
sobný reprezentant, drži-
tel českého juniorského 
rekordu na 120  hs (714) 
a hráč TJ Spartak Přerov oslaví 
na konci března třicátiny.

Zdeněk Ransdorf ,  člen 
reprezentačního kádru, 
držitel českého rekordu 

ve sprintu 2×20 HS (248) 
a hráč TJ Sokol Duchcov osla-

vil v březnu třicáté narozeniny.

Z JEDNÁNÍ  
VV ČKA

VV na svém jednání dne 15. 3. 2023 projed-
nal rozpisy mistrovství republiky a přípravu 
národní reprezentace na jarní MS v Chor-
vatsku. VV dále prodiskutoval základní teze 
úpravy registračního a přestupního řádu 
ČKA. VV na jednání rovněž schválil aktuální 
přehled českých rekordů.

PETR VAŇURA 
V ČELE WNBA

V sobotu 25. února se v německém městě 
Hallbergmoos nedaleko Mnichova usku-
tečnila konference WNBA (World Ninepin 
Bowling Association) 2023. Mimo klasickou 
agendu byla hlavním bodem programu 
volba nového prezidenta WNBA, jelikož 
stávající čelní představitel Thomas Berk 
(GER) na svou funkci rezignoval. Za Českou 
kuželkářskou asociaci se konference zú-
častnil prezident ČKA Jiří Jančálek. Novým 
prezidentem WNBA byl zvolen stávající vice-
prezident Petr Vaňura (CZE), který tak WNBA 
povede následující dva roky. Petr Vaňura – nový prezident WNBA

NEREGISTROVANÍ

Rok se sešel a připravuje se šestnáctý roč-
ník Mistrovství České republiky neregistro-
vaných v kuželkách. Více informací nalez-
nete na webu ČKA, případně na stránkách 
kuzelkynere.mozello.cz.
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Jeden velký dluh je smazán. Přehled národ-
ních rekordů je konečně aktuální a věřme, 
že i úplný. Vít Jírovec a Jan Bína prošli stovky 
a tisíce výkonů, ze kterých nakonec sestavili 
aktuální podobu nejvyšších českých dosa-
žených výkonů. Na základě Směrnice pro 
uznávání rekordů ČR pak byl tento přehled 
odsouhlasen VV ČKA.

Z posledních nových rekordů můžeme 
zmínit třeba hned ten nejposlednější. 
V polovině února jej dosáhl na turnaji ČPD 
Adam Mísař výkonem 664. Jedná se sice 
v uvozovkách jen o dorovnání nejvyššího 
zápisu Jana Vařáka z roku 2014, počin je 
to však rekordní. Významným zápisem 

poslední doby je také výkon družstva ju-
niorek z německého Stollbergu, kde náš 
výběr jen těsně nedobil hranici 3600 ku-
želek (3590). Rekordní počin si z estonské 
Elvy odvezla i Hana Wiedermannová v rámci 
sprintu (234). V mužích je novinkou také vý-
kon Jana Bíny z MČR na 2×120 hs (1338).

To ještě není vše. Naši statistici také dá-
vají dohromady neoficiální top 10 českých 
výkonů. Aktuální přehled se týká disciplíny 
na 120 hodů. Rádi bychom ale přidali i dis-
ciplínu nejobvyklejší, tedy na 100 hodů. 
Tento přehled nyní statistici připravují, 
stejně jako vylepšení top 10 na 120 hodů.

V této souvislosti bychom vás rádi požá-
dali o pomoc. Pokud víte o nějakém výkonu 
na 120 hodů, který by měl patřit do výběru, 
napište nám o něm spolu s důkazem o jeho 
dosažení. To stejné platí i ve stovkovém zá-
pisu v hodnotě nad 550 dosažených kuže-
lek. Již nyní vám za vaše podněty děkuji. 
A jsem osobně velmi zvědavý, kam až do-
sáhne stovkový zápis.

Lukáš Dařílek

AKTUÁLNÍ  
ČESKÉ REKORDY

R E K O R D Y

ČKA napravuje svůj velký dluh vůči kuželkářské veřejnosti 

a aktualizuje přehled českých rekordů. 
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TIRÁŽ

TOP 10 MUŽI

1. Milan Svoboda MS Rokycany 720

2. Michal Pytlík Rokycany 714

3. Radek Hejhal Straubing 711

4. Petr Dobeš Česká Třebová 708

5. Jiří Veselý Orth an der Donau 708

6. Radek Hejhal Straubing 708

7. Zdeněk Ransdorf Duchcov 707

8. Jan Bína Česká Třebová 701

9. Milan Blecha KSV Vídeň 700

10. Roman Pytlík Podbrezová 699

TOP 10 ŽENY

1. Hana Wiedermannová Dobřany 699

2. Olga Hejhalová Žižkov 675

3. Hana Wiedermannová St. Pölten 675

4. Nikola Tatoušková MS Tarnowo 673

5. Natálie Topičová Val. Meziříčí 669

6. Hana Wiedermannová Podbrezová 668

7. Naděžda Dobešová Vrchlabí 664

8. Natálie Topičová MS Elva 664

9. Natálie Topičová Žižkov 662

10.
Jana Braunová, 
Natálie Topičová, 
Nikola Tatoušková

Val. Meziříčí, 
Přerov, 
Blansko

661


